

ÉLŐ FORRÁS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET

8494 Kiscsösz, Kossuth Lajos u. 47.

Az Élő Forrás Alapfokú Művészeti Iskola pedagógiai-szakmai munkájának értékelése

A 2020-2021-es tanév merőben más kihívások elé állította intézményünket. A koronavírus járvány okozta helyzetben sok esetben nem jöhetett létre térben a személyes találkozás tanár és növendék között, melynek köszönhetően merőben más módszerekre volt szükség a művészeti nevelésben. Az intézmény pedagógus közössége, a helyzethez alkalmazkodva, jól kezelte, megfelelő színvonalon, az oktatást kézben tartva oldotta meg.

Az intézményben biztosítva van az esélyegyenlőség megvalósulása. Az intézmény alkalmazotti közössége különös figyelmet fordít a nehezebb körülmények között élő gyermekekre, az online oktatás során is fontosnak tartották.

Az intézményben végzett pedagógiai munka eredményesen szolgálja a differenciált képességfejlesztést. Tehetséggondozás keretén belül az iskolánkban tanulók közül külön foglalkozáson vesznek részt a gyerekek.

Szükség szerint felzárkóztató foglalkozások keretében biztosítják a kevésbé tehetséges tanulók számára az egyéni foglalkozást is. Rendszeresen a versenyek, fesztiválok előtti tehetséggondozó különórák.

Az intézményben tanulók nagyon jó teljesítményt mutatnak a tanulmányi átlagok és a művészeti versenyeken elért eredmények tekintetében. Az intézmény tanulóinak sokszínű tanórán kívüli elfoglaltságokat biztosítottak (különórák, bemutatók, ünnepek, edzőtáborok, művészeti iskolás versenyek, táncházak, egyéb közösségi rendezvények).

A magas színvonalú munka eredményeképpen rendszeresen kérik fel iskolánkat fellépések teljesítésére: iskolai- óvodai rendezvények, alapítványi bálkon való részvétel, a megyei települési rendezvények.

A színvonalas szakmai munka háttere a stabil, jól működő közösség. A pedagógusoknak sikerült a járványügyi helyzetellenére megtartani a növendékeket. A lemorzsolódás minimális volt. Az online oktatás kezdeti nehézségei után a pedagógusok létrehoztak egy egységes oktatási felületet annak érdekében, hogy egyszerű legyen a tanulókkal a kapcsolattartás.

A munkatervben leírt célok, programok a tanév során a koronavírus miatt csak részben valósultak meg. A fenntartó a Covid járvány miatt most, csak az iskolai nyílt napokon tartott bemutatóján tudott tájékozódni a szakmai munka minőségéről.

Az intézményben folyó pedagógiai, szakmai munka a fenntartó által megfogalmazott minőségi célokat messzemenően megvalósította.

Az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazott célok és elvek megvalósultak az intézmény szakmai munkájában.

Kiscsösz, 2021. június 24.

PH
ÉLŐ FORRÁS HAGYOMÁNYŐRZŐ
EGYESÜLET
8494 Kiscsösz, Kossuth u. 47.
Adószám: 18935543-2-19
Hívószám: 73200093-11258159

Kovács Norbert
Elnök